
В Кемеровской области перед судом предстанет жительница областного центра, пытавшаяся убить знакомого, который поругался с ее сожителем

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летней жительницы областного центра, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По версии следствия, в июле текущего года обвиняемая в компании сожителя и знакомых распивала спиртное на улице. Во время общения у 30-летнего мужчины произошла ссора с сожителем женщины, которая переросла в драку. Когда конфликт был исчерпан, знакомый решил уйти домой, однако обвиняемая его остановила. Она подошла к нему и ударила мужчину несколько раз ножом в шею. В это время один из компаний остановил женщину, а потерпевший убежал. Он попросил прохожих, чтобы ему вызвали «скорую помощь», а также сотрудников полиции. Потерпевшего госпитализировали, ему своевременно была оказана медицинская помощь. Женщину задержали, со следствием она сотрудничала, вину признала. По ходатайству следователя судом обвиняемой избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Октября 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1405543>